
Diákcsereprogram (Treuchtlingen) 

1990 óta létezik iskolánkban a németországi diákcsere program, melyet két év szünet után most 

újra szeretnénk folytatni. Partneriskolánk a bajor kisvárosban, Treuchtlingenben található. A 

gimnáziumban a program felelősei Kosztancsek-Künsztler Marianna és Takács Judit tanárnők. 

A program részeként a magyar diákok utaznak tavasszal, általában áprilisban, s ősszel érkeznek 

a német diákok, általában 8-10. osztályokból. A tanulóknak egy bemutatkozó levelet kell írniuk, 

ezeket küldjük el aztán a Senefelder iskolába kollégáinknak, akik gondoskodnak arról, hogy 

minden diák számára találjanak vendéglátókat. A treuchtlingeni program szervezése az ottani 

kollegák feladata, az első napon ők is fontosnak tartják, hogy diákjaink megismerjék az iskolát, 

köszöntővel készülnek. Délután aztán megismerhetik a város látnivalóit, rövid kis városnézés 

keretében. A hétvége közös programként valósul meg, a cél az, hogy a magyar diákok ne 

érezzék az idegen környezetben egyedül magukat, német és magyar diákok együtt töltik a 

hétvégét egy táborban a Brombachsee-nél. A vasárnap délutánt aztán a családokkal töltik az 

időt a magyar diákok. A hétfői és a keddi nap délelőttjén iskolában vannak diákjaink, 

délutánonként falmászás, fürdőzés a helyi fürdőben színesítik a programot. Mindig van 

egynapos kirándulás Nürnberg vagy München városába. 

Az utolsó napot mindig az iskolában töltjük, este pedig grillezés keretében búcsúzunk el a 

német diákoktól és a német szülőktől. Ez az este különösen szép, mert megtapasztalhatják a 

németek kedvességét és vendégszeretetét.  

Ősszel aztán a német diákok érkeznek két kísérő tanárral. A hagyomány szerint igyekszünk 

őket a gimnáziumi programokba bevonni, épp a szecskaavatóra időzítjük érkezésük napját, így 

a vendéglátóikkal egy nagyon vidám programra jutnak el. A következő napon bemutatjuk nekik 

iskolánkat, órákat látogathatnak. Az iskola megismerése mellett városunk megismertetése a 

következő cél: városnéző túrát szervezünk nekik, elvisszük őket a helyi piacra, s a város 

polgármestere is fogadja őket. A hétvége is közös programmal telik, például szombaton balatoni 

kirándulással, másnap a családdal töltik a vasárnapot. Az itt tartózkodás fontos programja Pécs, 

majd Budapest megtekintése is.  Nem minden nap visszük őket távoli kirándulásra, két hosszú 

út közé mindig helyi programot tervezünk, vagyis egy kis tanítást a gimnáziumban, délután 

pedig helyi gyárak, cégek, kézművesek meglátogatását. Voltak már a tanulók a helyi 

keramikusnál, s az alkotásaikat a következő tavasszal mindig el is vitték Németországba a 

magyar diákok, a helyi zománcgyárat, illetve a cipőgyárat is felkeresték már. Esti programként 

rendeztünk már nekik táncházat, de az utolsó este mindig a búcsúest közös vacsorával. Ez 



igazán közösséget formál, hiszen a magyar vendéglátó családok és iskolánk menzája 

gondoskodik a finom falatokról, ezek az esték igazán jó hangulatban telnek mindig. 

A német diákok magyar vendéglátó családjuknál laknak, a családnak reggeliről és vacsoráról, 

és egy kis összegű zsebpénzről kell gondoskodniuk. A német családok ugyanezt vállalják 

kiutazáskor.  

Bonyhád, 2022.04.03.      Kosztancsek-Künsztler Marianna és Takács Judit 

  

 

 

 

 

 



  


